
Décroissance33
Réunion d’organisation du mardi 17 mai 2016

En reprenant les compte-rendus des différents ateliers de la dernière réunion au Samovar, nous 
avons essayé de dégager les sujets importants à lancer lors de la prochaine réunion du groupe 
décroissance Gironde. Cette réunion aura lieu 

le mercredi 8 juin au Samovar à 19h

Il faudra décider de la forme administrative que doit prendre notre groupe, ne serait-ce que pour 
pouvoir réserver des salles :
- quel type d’association ? association collégiale ?
- quels statuts ? Quel siège ?

Comment communiquer ?
Nous proposons la création d’un site public et d’un forum privé. Pour ceux qui ne souhaitent pas 
utiliser internet, il faudrait décider d’un mode de communication complémentaire (téléphone, 
courrier, ...).

Rédaction d’une charte. La démarche proposée :
- Une ou deux réunions pour dégager l’essentiel du contenu de la charte.
- Quelques personnes rédigent
- le texte final est validé en réunion plénière.

La fréquence souhaitée des réunions plénières est de 1 mois.

La méthode suggérée pour prendre les décisions est la méthode du consensus. Voir par exemple une 
description ici : http://www.passerelleco.info/article.php?id_article=83 
On propose de tester cette méthode dès la prochaine réunion

Nous proposons également la constitution de groupes de travail. Les thématiques ci-dessous ont été 
dégagées des réflexions de la réunion du 20 avril.
1) Alimentation, agriculture, santé
2) Economie-fiscalité, social, habitat, énergie, transport
3) Théorie, histoire, culture, technique (numérique, transhumanisme, nanotechnologies, …)
4) Communication interne et externe
5) Travail / activité
6) Politique, élections.
7) Pollutions, changement climatique.
Reste à fixer le mode de fonctionnement de ces ateliers : quel engagement, peut-on passer d’un 
atelier à un autre au gré de ses diponibilités, etc.

Nous espérons vous retrouver aussi nombreux à la prochaine réunion.

Marie Esnard, Marie Lacroix, Xavier Svahn. 
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